



## **Сотрудники следственного управления поздравили жителей дома престарелых с Днем пожилого человека**

1 октября 2019 года, в День пожилого человека, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области посетили подшефное государственное социальное учреждение «Челябинский Дом-интернат №1», расположенный в поселке Каштак Сосновского района Челябинской области.

Данное мероприятие прошло в рамках проводимой Следственным комитетом Российской Федерации Эстафеты добрых дел, посвященной празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В холле дома-интерната с праздником собравшихся поздравил директор учреждения Сергей Вячин, он пожелал всем оптимизма, здоровья, теплых взаимоотношений. Ответные слова благодарности коллективу дома-интерната произнесла Роза Александровна Сатарева, жительница, которой в ноябре 2019 года исполнится 95 лет. К поздравлениям присоединились депутаты Metallургического района, общественная благотворительная организация «Солнечный день».

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области, после своего выступления, подарили подарки, приготовленные для своих подшефных.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1396997>